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Vedoucí kolotoče Říj 4, 2024

Ruská armáda našla v Ugledaru ve sklepech paneláků 116 civilistů, kteří odmítli z
města odejít a čekali na ruské osvobození! Autentické video zachycuje etnickou
rozštěpenost Ukrajiny a důsledek chybějící federalizace, která nakonec končí
rozdělením Ukrajiny! Ukrajina může odvrátit porážku už jen zatažením NATO do války
s Ruskem!

aeronet.news/ruska-armada-nasla-v-ugledaru-ve-sklepech-panelaku-116-civilistu-kteri-odmitli-z-mesta-odejit-a-cekali-na-ruske-osvobozeni-autenticke-video-zachycuje-etnickou-
rozstepenost-ukrajiny

Ruská armáda našla v Ugledaru ve sklepech paneláků 116 civilistů, kteří odmítli z města odejít a čekali na ruské osvobození!
Autentické video zachycuje etnickou rozštěpenost Ukrajiny a důsledek chybějící federalizace, která nakonec končí rozdělením
Ukrajiny! Ukrajina může odvrátit porážku už jen zatažením NATO do války s Ruskem!

Osvobození Ugledaru ruskou armádou má jedno velké překvapení. Ruská armáda objevila ve sklepech
výškových paneláků 116 civilistů, převážně žen a důchodců, kteří odmítli opustit město a čekali na ruské
osvobození. Na civilisty narazily začišťovací útvary 5. brigády Ruské armády, když procházely
paneláky a hledaly skryté střelce AFU a sebevražedné oddíly příslušníků Aidar a Azov, kteří začali
podle informací podepisovat přísahy mučednických smrtí a boje až do úplného konce.

Není jasné, jestli nejde jen o propagandu Kyjeva na zpevnění morálky AFU, protože podobně se k
samotnému závěru II. sv. války chovaly elitní jednotky SS, které podepisovaly přísahy neustoupení z
pozic a bojovaly do posledního muže s cílem zpomalit postup Rudé armády. Nebylo by překvapením, že
banderovčiky zfanatizovaní obrazem III. Říše se opravdu mohou rozhodnout pro takovou cestu.
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Autentické záběry ruských vojáků, kteří našli 116 civilistů ve sklepech paneláků v Ugledaru!

Jak zachycuje video, ve sklepech paneláků se tísnily především ženy, které prostě nechtějí mít s
Ukrajinou nic společného. Tragédie Ukrajiny začala koncem roku 1991 v Bělorusku po podpisu tzv.
Bělověžských dohod, které dohodly konec existence Sovětského svazu a rozdělení SSSR na jednotlivé
státy. Boris Jelcin chtěl rozdělení provést hladce, bez sporů, a proto se vykašlal na otázku etnických Rusů
na Ukrajině. V dobách Sovětského svazu nehrály hranice svazových republik žádný význam, nikdo totiž
neočekával rozpad SSSR, a tak administrativní začlenění ruských regionů pod Ukrajinu nebyl nikdy
problém. Ten přišel až po vzniku samostatné Ukrajiny, která se začala štěpit na dva politické směry.

Mrkev před nosem Ukrajinců s nápisem “Členství v EU”

Jedním z nich byl proruský směr východu a jihu Ukrajiny, zatímco vnitrozemí a západ Ukrajiny tíhl k
západním strukturám. Zdálo se, že sociální a etnický smír lze udržet, ale to skončilo na podzim v roce
2013, když ukrajinský prezident Viktor Janukovyč na poslední chvíli odmítl podepsat již předjednanou
Asociační dohodu s Evropskou unií, která je předstupněm k žádosti o členství EU.

Ukrajina od roku 1991 neprovedla federalizaci země, nezohlednila etnické prostory na Ukrajině do
právního sebeurčení a samosprávy. Namísto toho se lidem před nos pověsila mrkev s nápisem
“Členství v EU” a nikdo netušil, že ta vábničková mrkev povede k rozvratu Ukrajiny. Janukovyč totiž
zjistil, že Asociační dohoda požaduje po Ukrajině bezcelní otevření ukrajinského trhu západní produkci,
což bylo na jedné straně pro Ukrajinu žádoucí, tedy pro spotřebitele.
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Viktor Janukovyč, poslední legitimní prezident Ukrajiny

Ale Brusel na straně druhé požadoval uzavření hranic před bezcelním prouděním ruského zboží na
Ukrajinu. Kyjev měl totiž s Moskvou podepsanou smlouvu o volném obchodu a Kyjev by musel
přistoupením k Asociační smlouvě s EU tuto dohodu s Ruskem zrušit. Smlouva s EU navíc požadovala
privatizaci státní infrastruktury, především elektráren, rozvodných sítí, plynáren, vodáren a především
státního bytového fondu. Janukovyč si uvědomil, že podpisem Asociační smlouvy by Ukrajina víc ztratila
než získala, a tak podpis smlouvy odložil s tím, že podmínky smlouvy je potřeba ještě pozměnit.

Američané rozvrátili Ukrajinu s cílem vyprovokování Ruska a jeho následné izolace a rozkladu zevnitř pod tíhou sankcí. Plán nevyšel a Američané nevědí, co
dál

To se už ale nestalo, protože média v EU pod kontrolou George Sorose začala šířit dezinformaci, že
Janukovyč zrušil vstup Ukrajiny do EU, a že Ukrajinci tak nebudou moci jezdit do EU za prací. Informace
se rozšířila jako lavina a ke konci roku 2013 vypukl Majdan přímo na náměstí v centru Kyjeva. V té chvíli
už bylo o státním převratu rozhodnuto ve Washingtonu a náměstkyně ministra zahraničí USA Victoria
Nuland přijela do Kyjeva a rozdávala na Majdanu koláčky z igelitky.

Nakonec 22. února 2014 došlo ke svržení Viktora Janukovyče a moci na Ukrajině se chopily kádry
připravené americkým ministerstvem zahraničí. Spolu s převratem začaly pogromy proti Rusům, které
vyvrcholily 4. května 2014 v Oděse, kde v Domě odborů došlo k upálení několika desítek Rusů oddíly
Pravého sektoru.

Victoria Nuland rozdává koláčky na Majdanu v Kyjevě

Vedení Ukrajiny v Kyjevě má jedinou šanci, jak zůstat u moci a nedopustit konec války, a to je zatažení
NATO do války s Ruskem za pomoci raket dlouhého doletu, které Ukrajina začne střílet na Rusko a
Moskva nařídí odvetu proti velícím navigačním centrům těchto raket v zemích NATO.

A protože západní země vědí, co by to znamenalo, tak se zdráhají Ukrajině tyto rakety dodat. Ugledar byl
prakticky 2 roky ukrajinskou nedobytnou pevností na plošinovém návrší, odkud je výhled široko daleko a
silně zaminované okolí spolu s dělostřelectvem v Ugledaru znemožnily postup ruských vojsk na dlouhou
dobu.

Syrský buď zešílel, anebo pracuje pro ruskou GUR

Všechno změnila až nová taktika a použití kluzných bomb FAB 500 a 1000, které zlikvidovaly nejprve
dělostřelectvo a poté i opevněné předsunuté linie před městem. Finální tečka přišla koncem července,
když generál Syrský stáhl z města více než polovinu vojáků 72. obrněné brigády a přesunul je do Kurské

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ViktorJanukovyc.jpg
https://aeronet.news/wp-content/uploads/nulanddd-11.jpg


4/5

oblasti. Nad skutečnou rolí vrchního velitele AFU Alexandera Syrského jsou neustále otazníky
spojené s podezřením, že je vysoce utajeným agentem ruské GUR a pomáhá Rusům na Donbasu
tím, že přesunuje vojáky do Kurské oblasti, čímž prodlužuje ukrajinskou frontu a o to více ji oslabuje.

Vrchní velitel AFU Gen. Alexander Syrský

Zatím neexistuje jediný důkaz, že by Syrského kroky jakkoliv zlepšily ukrajinskou situaci na frontě v
porovnání s červencem před zahájením Kurské operace. Odsunovat vojáky z nejtěžších míst fronty, kde
Rusové nejvíce útočí, a otevřít úplně novou frontu někde jinde, je projevem naprostého šílenství
hraničícího se sebevraždou, anebo plánem rozvratu AFU zevnitř ve prospěch Ruska.

Na Donbasu se Rusové posunují bez zastavení, ale namísto navrácení vojáků z Kurské oblasti zpátky na
Donbas probíhá opačný proces. Syrský stahuje z Donbasu další a další vojáky a posílá je do Kurské
oblasti. V nějaké chvíli se to provalí, někomu to v Kyjevě dojde, co Syrský provádí, a prostě se ho zbaví.

Ztráta Donbasu není pro Kyjev podstatná, pokud je v plánu něco většího – válka mezi Ruskem a NATO! A ruští vojáci mezitím rozdávají humanitární pomoc

Jediná věc, která ho chrání, je podle ruských novinářů skutečnosti, že tento plán s útokem na Kurskou
oblast posvětil přímo Zelenský a ten plán se mu strašně líbí, takže Syrský mu prostě jenom vychází vstříc.
Ovšem ta myšlenka údajně přišla opravdu od Syrského, který ji Zelenskému navrhl už na jaře. Výsledkem
tak je situace, kdy Ukrajina chce dostat rakety dlouhého doletu na základě výletu do Kurské oblasti, aby
západním mecenášům AFU dokázala, že ještě není na odpis. A tyto rakety mají potom vyvolat odvetu
Ruska, které zaútočí na velící navigační centra v zemích NATO. Níže je další video z Ugledaru. Ruští
vojáci rozdávají humanitární pomoc civilistům, kteří se odmítli z města evakuovat spolu s AFU.
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Vojáci 5. brigády Ruské armády rozdávají v Ugledaru humanitární pomoc civilistům!

Podle ruských novinářů tohle může být ten skutečný a bizarní plán, proč Zelenský pořád dál posílá vojáky
do Kurské oblasti, protože na výsledku bojů na Donbasu už Zelenskému nezáleží, protože jemu jde
už jen o jedinou věc, a tou je úspěšné zatažení NATO a případně USA do války proti Rusku kvůli
raketám dlouhého doletu. Konflikt mezi NATO a Ruskem by úplně změnil hru a znovu by rozdal karty do
začátku. Už by to nebyla válka Ukrajiny proti Rusku, ale celého NATO proti Rusku, a to už bez Ukrajiny
jako prostředníka.

A to stojí za to riskovat porážku na Donbasu, protože pokud se to povede, potom současné frontové linie
na Donbasu budou bezpředmětné. Válka mezi NATO a Ruskem by se totiž nově kreslila na nebi při
raketových výměnách. A jestli tohle je ten plán šílenství, na kterém pracuje Zelenský se Syrským, tak se
máme v případě nástupu Kamaly Harris do funkce prezidentky v USA na co těšit. A pokud to vyhraje
Trump, začne to lítat pro změnu z jiného směru a kvůli konfliktu na Blízkém východě. Ruské babušky v
Ugledaru možná netuší, že tahle válka už dávno přerostla hranice Ukrajiny.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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